



INCREMENTO. La afluencia de personas a las ventanillas de Correos, en el edificio del centro de San Salvador, se ha incrementado en estos días, con motivo de continuos envíos de tarjetas navideñas, tanto al interior como al exterior del

país. En el transcurso de la mañana las personas se hacen presentes a adquirir sus estampillas manteniéndose un constante incremento.

Referéndum el 81 previo a elección Constituyente

Consulta popular tendrá lugar en octubre de 1981, previa a la instauración de la Asamblea Constituyente para la convocatoria a elecciones que tendrían lugar en 1982, según declaró ayer el coronel Jaime Abdul Gutiérrez, vicepresidente de la República.

El mandatario fue abordado ayer por la tarde en el aeropuerto de la Fuerza Aérea Salvadoreña, en ocasión en que despedía al presidente, ingeniero José Napoleón Duarte que salió con rumbo a Colombia, para participar en los actos conmemorativos del 150 aniversario de la muerte de Simón Bolívar.

Expresó Gutiérrez, que se cumplirá la voluntad del pueblo salvadoreño en el referéndum político a celebrarse en octubre de 1981.



EN EXPOSICION. Con una muestra amplia de la bibliografía existente, la Biblioteca "Luis Alfaro Durán" del Banco Central de Reserva de El Salvador, participa en la "1a. Exposición Bibliográfica y Auditiva" de San Salvador que se realiza en el Teatro Nacional. La Sra. Beatriz Soto (centro) directora de la biblioteca, aparece con dos colaboradores del stand del BCR.

INPEP explica críticas hechas a su sistema

Refiriéndose a algunas críticas hechas al Instituto Nacional de Pensiones de los Empleados Públicos, el gerente, Lic. Oscar Rubén Zelaya, explica lo siguiente:

"San Salvador, 10 de diciembre de 1980. Señor Director de LA PRENSA GRAFICA. Presente. Señor Director:

ciones aparecidas en las páginas editoriales de su apreciable periódico, me es grato informarle sobre el particular, confirmando al mismo tiempo que para los dirigentes de cualesquier institución, empresa o grupo de servicios en función social, la crítica constructiva es no solamente saludable

Pasa a la página 46

"Trabajamos para el pueblo y es el pueblo quien habrá de escoger, en paz, su verdadero destino democrático para llegar a elecciones auténticamente libres y limpias, sin presiones de ninguna índole", dijo el coronel Gutiérrez.

Señaló que ya es insostenible la situación de violencia que ha vivido el pueblo salvadoreño, y que es hora de que todos los grupos alzados en armas, reflexionen y se convengan de que no es posible una guerra fratricida, cuando en ella la mayoría de personas, con mayoría de necesidades y problemas, están sufriendo en carne propia los efectos de la violencia.

Manifestó el mandatario que los planes de la Junta Revolucionaria de Gobierno, inicialmente eran los de

Pasa a la página 19

Reformas substanciales hacen a Ley de FIGAPE

Reformas substanciales se han introducido a la Ley del FIGAPE, con el propósito de beneficiar a comerciantes de la pequeña empresa e industria salvadoreña.

Las reformas a la Ley de Creación de la Financiera y del Fondo de Garantía para la Pequeña Empresa, especifican que es considerada "pequeña empresa", aquella cuyo activo afecto a la activi-

dad de la misma, no sea superior a los trescientos mil colones (C\$300.000.00).

Según decreto de la Junta Revolucionaria de Go-

Pasa a la página 19

Agencias del Correo en todo San Salvador

Todo el público usuario del Correo tiene una sucursal cerca de su domicilio, informa la Dirección General de Correos.

Y para evitar al público las aglomeraciones y grandes pérdidas de tiempo, ha dado a conocer los lugares en que operan las sucursales, las cuales ofrecen los mismos servicios que hay en las oficinas centrales.

Tales sucursales son: Centro Comercial Gigante, en la Avenida Olímpica, Barrio San Miguelito en 2a. Avenida Nte.,

Pasa a la página 42

Consolidación de la paz y armonía búscase

Tanto izquierdistas como derechistas deben comprender que los salvadoreños no quieren ni aceptan la interferencia extranjera, declaró a una cadena de radio de Colombia el Presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte.

Acusó directamente a Cuba de haber sido instrumento para armar y entrenar a las guerrillas salvadoreñas. "Eso es intervención", afirmó Duarte, "cualquiera interferencia, venga de donde venga, no la queremos porque nosotros queremos y podemos enfrentar nuestros problemas con el esfuerzo de los propios salvadoreños", prosiguió el mandatario.

Al justificar su designa-

ción como Presidente, el Ing. José Napoleón Duarte manifestó que la decisión adoptada por la Junta es la fórmula adecuada para que el país salga de la situación en que se encuentra. Más adelante agregó que con su designación como Presidente se generará y logrará "la disciplina social que es tan importante en un país en el que se ha engendrado, a través de la violencia, la desobediencia social y el desorden social".

Ampliando la idea, el Ing. Duarte comentó, "administrativamente tampoco podía haber cinco presidentes mandando en el gobierno, esto era un desorden, tenía que haber una cabeza, una estructura,

Pasa a la página 42



REPARTO. En auxilio de personas desplazadas en San José Guayabal, el Cuerpo de Voluntarios Socorristas de Cruz Roja Salvadoreña (arriba), realizó entrega de cargamento de alimentos (abajo), consistente en maíz, frijol, arroz, azúcar, leche y aceite, el cual fue entregado a cada grupo familiar, en ese departamento de Cuscatlán.

De San Miguel

Refugiados de Oriente piden ser trasladados

(San Miguel). Numerosas personas desplazadas en el Oriente del país, desean trasladarse a zonas de trabajo en otros departamentos, pero se les dificulta debido a la falta de transporte, dice un informe de nuestro corresponsal en esta ciudad.

Ayer se hizo mención de que la Cruz Roja únicamente atiende a los desplazados, en cuanto a atención de enfermos y heridos, y transporte de medicinas y ropa. Esa entidad no puede trasladar a quienes están con deseos de incorporarse en áreas de trabajo, tanto en Santa Ana como en otros departamentos, y por ello se hace un llamado a las autoridades, a fin de que se les proporcione el transporte necesario.

Inseguridad

Por otra parte, se dijo que en Morazán todavía

existe inseguridad de parte de numerosos refugiados, porque en algunas poblaciones la situación continúa anormal. El tráfico se realiza con dificultades, y se observa ausencia de vehículos en muchas de las vías principales.

En La Unión las dos localidades afectadas, donde son atendidos muchos refugiados son Lislija y Anamorós, explicaron, ya que en otras ciudades y poblaciones la actividad comercial es normal.

Ayuda

Se indicó que la ayuda en San Miguel la está ofreciendo el Comité Internacional de la Cruz Roja, con sede en Ginebra, Suiza, cuyos delegados están trabajando activamente en esta ciudad, atendiendo

Pasa a la página 46



A COLOMBIA. Acompañando al presidente Ing. Duarte, partió ayer a Colombia el canciller Dr. Fidel Chávez Mena. Ambos asisten al 150 Aniversario de la muerte de Bolívar en Santa Marta.